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L’azienda nasce negli anni 70 e si specializza 
nella lavorazione e trasformazione delle barre 
in ottone. La sua capacità di interpretare le 
esigenze di un mercato in evoluzione favorisce 
la realizzazione di prodotti di alta qualità e di 
elevate performance tecniche.
Colortap progetta la prima e più vasta gamma 
di raccordi in metallo ad innesto rapido sia a 
bassa pressione (per l’utilizzo nel giardino e 
nella casa), sia ad alta pressione (per l’utilizzo 
nell’industria e nel settore delle idropulitrici). 
Collezioni uniche e versatili, prodotti competitivi 
e innovativi nelle soluzioni e nei materiali che ne 
garantiscono funzionalità e durata nel tempo e 
certificati da un rigoroso controllo di qualità.

The company was founded in the ‘70s and specialised 
in the machining and transformation of brass bars.  
Its ability to understand the needs of an evolving 
market favours the realisation of high-quality products 
with high technical performance.
Colortap designs the first and widest range of 
quick-connect metal fittings for both low pressure 
(for use in the garden and home) and high pressure  
(for use in industry and pressure washers sector). 
Unique and versatile collections, competitive and 
innovative products with solutions and materials that 
guarantee functionality and durability and are certified 
by rigorous quality control.



La nostra realtà è specializzata in 
sistemi in metallo per agevolare 
l’irrigazione: prodotti in ottone 
robusti, affidabili nelle prestazioni, 
caratterizzati da un ciclo di vita 
lunghissimo e facilmente recuperabili 
tramite il riciclaggio.
Qualità, cura nei dettagli, innovazione 
tecnologica, continua ricerca di 
soluzioni e materiali, flessibilità e 
attenzione all’ambiente: questi i 
capisaldi che ci permettono di dare 
vita a collezioni uniche e versatili e a 
prodotti funzionali, duraturi nel tempo 
e certificati.
Grazie alle competenze consolidate 
in tanti anni di attività, in Colortap 
disponiamo di un servizio di 
engineering che si occupa di 
progettare e realizzare anche 
particolari soluzioni su disegno del 
cliente. 

Our company specialises in metal systems 
to ease irrigation: robust brass products, 
reliable in performance, characterised by a 
very long-life cycle and easily recoverable 
through recycling.
Quality, attention to detail, technological 
innovation, continuous research into 
solutions and materials, flexibility and 
care for the environment: these are the 
cornerstones that allow us to create unique 
and versatile collections and functional, 
long-lasting and certified products.
Thanks to the skills consolidated over many 
years of activity, at Colortap we have an 
engineering service that also designs and 
realises special solutions according to 
customer drawings.
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La nostra storia comincia negli anni 
70 all’interno di un tessuto produttivo, 
quello della Val Trompia, caratterizzato 
dalla capacità di lavorare 
meticolosamente il metallo.
È proprio in questo contesto che 
ci siamo fatti conoscere, grazie 
all’intuizione di offrire al mercato 
un innesto rapido in ottone per il 
giardinaggio compatibile con i raccordi 
in plastica.
Perseguendo costantemente la 
scelta del metallo come materiale 
identificativo della produzione, 
abbiamo ampliato la gamma di 
prodotti fino a diventare un importante 
riferimento per gli alti standard di 
qualità, la tecnica e il gusto del 
“made in Italy” che caratterizzano 
i nostri prodotti.

Our story begins in the 70s within a 
production fabric, that of Val Trompia area, 
characterised by the ability to meticulously 
work metal.
It was in this context that we made a name 
for ourselves, thanks to the intuition of 
offering the market a brass quick coupling 
for gardening compatible with plastic 
systems.
Constantly pursuing the choice of metal 
as the identifying material for production, 
we have expanded our range to become 
an important reference for high-quality 
standards, technique and taste of 
‘made in Italy’ that characterise our 
products.

Ideati, Progettati e Prodotti in Italia
Conceived, Designed and Manufactured in Italy
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Verdi sono i giardini irrigati grazie ai 
nostri sistemi. Verde è il pianeta in cui 
vogliamo vivere. Verde è il cuore che 
batte in Colortap. Oltre a progettare 
tutti i prodotti in modo che consumino 
a parità di efficacia minori quantitativi 
di acqua, durante tutto l’iter produttivo 
prestiamo grande attenzione alle 
problematiche ambientali: 
• dal 2010 attingiamo parte 
dell’energia elettrica dagli impianti 
fotovoltaici installati sui nostri siti 
produttivi; 
• rispettiamo meticolosamente tutte 
le normative legate alla lavorazione 
dell’ottone, notoriamente molto 
restrittive; 
• siamo dotati di un rigido sistema di 
controllo che evita ogni dispersione 
nell’ambiente di oli lubrificanti e di ogni 
altra sostanza; 
• rendiamo tutti gli sfridi di lavorazione 
alle fonderie perché vengano riutilizzati 
come materia prima; 
• differenziamo e smaltiamo 
accuratamente i rifiuti non recuperabili; 
• progettiamo packaging e imballaggi 
riducendo al massimo l’utilizzo di 
plastica e di carta

Green are the gardens irrigated thanks 
to our systems. Green is the planet we 
want to live on. Green is the heart that 
beats in Colortap. In addition to designing 
all products so that they consume less 
water for the same effectiveness, we pay 
great attention to environmental issues 
throughout the production process: 
• since 2010 we have been drawing part 
of our electricity from photovoltaic systems 
installed on our production sites; 
• we meticulously comply with all 
regulations related to brass machining, 
which are notoriously restrictive; 
• we have a strict control system that 
prevents any dispersion of lubricating 
oils and any other substances into the 
environment; 
• we return all machining waste to the 
foundries for reuse as raw material; 
• we carefully sort and dispose of non-
recoverable waste; 
• we design packaging and wrapping to 
minimise the use of plastic and paper
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Cartuccia brevettata Colortap
Patented cartridge Colortap

Raccordo automatico a 6 sfere
Automatic quick connector with 6 balls

Ghiera in ottone
Brass nut

UNIVERSAL
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Le nostre radici e i nostri rami portanti. L’intuizione che ci ha permesso, 
negli anni 70, di affermarci sul mercato, ideando per primi una gamma di 
raccordi in ottone ad innesto rapido compatibili con i raccordi in plastica. 
Una scelta, quella dell’utilizzo del metallo, che ci accompagna tuttora e 
che è il nostro segno identificativo. Per garantire la massima compatibilità 
con tutti i sistemi in plastica i raccordi sono torniti da barre in ottone 
con macchine di precisione. L’innesto “Quick system” è completamente 
automatico grazie alle 6 sfere. I componenti, molle e sfere, sono inossidabili 
grazie all’impiego dell’acciaio inox. La cartuccia (da noi ideata e 
brevettata) è autolubrificante per una lunga durata degli O’rings di tenuta.  
La pressione di esercizio è garantita fino a 10 bar.

Our roots and bearing branches. The intuition that allowed us, in the ‘70s, to establish 
ourselves on the market, being the first to design a range of brass quick-connectors 
compatible with all plastic systems. A choice, that of using metal, which has been leading 
us to this day and which is still our identifying mark. To ensure maximum compatibility with 
all plastic versions, our connectors are turned from brass bars using precision machines.
The “Quick system” coupling is fully automatic thanks to the 6 balls. The 
components, springs and balls, are rustproof thanks to the use of stainless steel. 
The cartridge (designed and patented by us) is self-lubricating to ensure a long 
service life of the sealing O’rings. The operating pressure is guaranteed up to 10 bar.
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UNIVERSAL BRASS line

U
N

IV
E

R
S

A
L

U
N

IV
E

R
S

A
L

B
R

A
S

S
 L

IN
E

B
R

A
S

S
 L

IN
E

Adattatore al rubinetto
Threaded tap connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

310 1/2" bulk 10 - 8006360033100

311 3/4" bulk 10 - 8006360033117

312 1" bulk 10 - 8006360033124

310 B 1/2" blister 10 160 8006360003103

311 B 3/4" blister 10 160 8006360003110

312 B 1" blister 10 160 8006360003127

310 L 1/2" label 10 - 8006360023101

311 L 3/4" label 10 - 8006360023118

312 L 1" label 10 - 8006360023125

Raccordo automatico a 6 sfere con cartuccia brevettata COLORTAP - Tubi 12/15
Automatic hose connector, 6 balls, with patented cartridge COLORTAP - Hoses 12/15

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

330 12/15 bulk 10 - 8006360033308

330 B 12/15 blister 10 160 8006360003301

330 L 12/15 label 10 - 8006360023309

Raccordo automatico a 6 sfere con cartuccia brevettata COLORTAP “acquastop” - Tubi 12/15
Automatic hose connector with shut-off valve, 6 balls, with patented cartridge COLORTAP - Hoses 12/15

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

335 12/15 bulk 10 - 8006360033353

335 B 12/15 blister 10 160 8006360003356

335 L 12/15 label 10 - 8006360023354

Raccordo automatico a 6 sfere con cartuccia brevettata COLORTAP - Tubi 16/19
Automatic hose connector, 6 balls, with patented cartridge COLORTAP - Hoses 16/19

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

331 16/19 bulk 10 - 8006360033315

331 B 16/19 blister 10 160 8006360003318

331 L 16/19 label 10 - 8006360023316

Raccordo automatico a 6 sfere con cartuccia brevettata COLORTAP “acquastop” - Tubi 16/19
Automatic hose connector with shut-off valve, 6 balls, with patented cartridge COLORTAP - Hoses 16/19

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

336 16/19 bulk 10 - 8006360033360

336 B 16/19 blister 10 160 8006360003363

336 L 16/19 label 10 - 8006360023361

Adattatore agli accessori
Accessory adapter

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

320 1/2" bulk 10 - 8006360033209

321 3/4" bulk 10 - 8006360033216

320 B 1/2" blister 10 160 8006360003202

321 B 3/4" blister 10 160 8006360003219

320 L 1/2" label 10 - 8006360023200

321 L 3/4" label 10 - 8006360023217

Lancia regolabile con flusso autocentrante
Self-centering hose nozzle

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

480 - bulk 10 - 8006360034800

480 B - blister 10 160 8006360004803

480 L - label 10 - 8006360024801

Raccordo di prolunga
Hose coupler

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

340 - bulk 10 - 8006360033407

340 B - blister 10 160 8006360003400

340 L - label 10 - 8006360023408

Raccordo automatico con filetto maschio
Automatic male threaded connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

333 3/4" bulk 10 - 8006360033339

333 B 3/4" blister 10 160 8006360003332

333 STOP 3/4" bulk 10 - -

Raccordo automatico con filetto femmina
Automatic female threaded connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

334 3/4" bulk 10 - 8006360033346

334 B 3/4" blister 10 160 8006360003349

334 STOP 3/4" bulk 10 - -
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Raccordo girevole automatico
Automatic swivel connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

313 3/4" bulk 10 - 8006360033131

313 B 3/4" blister 10 160 8006360003134

Set di raccordi rapidi con lancia da innaffio
Quick connectors set with hose nozzle

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

3100

12/15 blister 10 80 8006360031007
311

330

335

480

3200

16/19 blister 8 64 8006360032004
311

331

336

480

Set di raccordi rapidi con pistola cromata in metallo
Quick connectors set with chromed metal spray gun

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

3900

12/15 blister 10 60 8006360039003
311

330

335

476

Giunto riparatore con cartuccia brevettata COLORTAP - Tubi 12/15
Hose repair connector with patented cartridge COLORTAP - Hoses 12/15

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

360 12/15 bulk 10 - 8006360033605

360 B 12/15 blister 10 160 8006360003608

360 L 12/15 label 10 - 8006360023606

Assortimento da banco
Basic selection of articles

Art Contents Ean Code

5000

311 40

8006360050008

330 25

331 15

480 10

340 10

416 5

419 5

Giunto riparatore con cartuccia brevettata COLORTAP - Tubi 16/19
Hose repair connector with patented cartridge COLORTAP - Hoses 16/19

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

361 16/19 bulk 10 - 8006360033612

361 B 16/19 blister 8 128 8006360003615

361 L 16/19 label 10 - 8006360023613

Raccordo girevole multimisura
Swivel multisize connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

NT002 3/4”-15/19 bulk 10 - -

Raccordo automatico multimisura
Multisize automatic connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

MET001 15/19 bulk 10 - -

Raccordo girevole
Swivel connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

316 3/4” bulk 10 - 8006360033162

316 B 3/4” blister 10 160 8006360003165
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Alle caratteristiche tecniche dei raccordi Universal, la nostra Chrome-Line unisce un trattamento di 
cromatura che garantirà la brillantezza del prodotto e ne impedirà l’ossidazione.
Our Chrome-Line combines the technical features of Universal connectors with chrome plating to guarantee a bright 
finish and no oxidation.
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Set di raccordi rapidi con lancia da innaffio
Quick connectors set with hose nozzle

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 3100

12/15 blister 10 80 8006360531002
CHR 311

CHR 330

CHR 335

CHR 480

Set di raccordi rapidi con pistola cromata in metallo
Quick connectors set with chromed spray gun in metal

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 3900

12/15 blister 10 60 8006360539008
CHR 311

CHR 330

CHR 335

476

Adattatore al rubinetto
Threaded tap connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 310 1/2" bulk 10 - 8006360043109

CHR 311 3/4" bulk 10 - 8006360043116

CHR 312 1" bulk 10 - 8006360043123

CHR 310 B 1/2" blister 10 160 8006360053108

CHR 311 B 3/4" blister 10 160 8006360053115

CHR 312 B 1" blister 10 160 8006360053122

CHR 310 L 1/2" label 10 - 8006360063107

CHR 311 L 3/4" label 10 - 8006360063114

CHR 312 L 1" label 10 - 8006360063121

Adattatore agli accessori
Accessory adapter

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 320 1/2" bulk 10 - 8006360043208

CHR 321 3/4" bulk 10 - 8006360043215

CHR 320 B 1/2" blister 10 160 8006360053207

CHR 321 B 3/4" blister 10 160 8006360053214

CHR 320 L 1/2" label 10 - 8006360063206

CHR 321 L 3/4" label 10 - 8006360063213

Lancia regolabile con flusso autocentrante
Self-centering hose nozzle

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 480 - bulk 10 - 8006360044809

CHR 480 B - blister 10 160 8006360054808

CHR 480 L - label 10 - 8006360064807

Raccordo di prolunga
Hose coupler

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 340 - bulk 10 - 8006360043406

CHR 340 B - blister 10 160 8006360053405

CHR 340 L - label 10 - 8006360063404

Giunzione a 3 vie
3-way quick coupler

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 341 - bulk 10 - 8006360043413

CHR 341 B - blister 10 160 8006360053412

CHR 341 L - label 10 - 8006360063411
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Raccordo girevole automatico
Automatic swivel connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 313 3/4" bulk 10 - 8006360043130

CHR 313 B 3/4" blister 10 160 8006360053139

Raccordo girevole automatico 30°
Automatic swivel connector 30°

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 315 3/4" bulk 10 - 8006360043154

CHR 315 B 3/4" blister 10 160 8006360053153

Raccordo automatico con filetto maschio
Automatic male threaded connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 333 3/4" bulk 10 - 8006360043338

CHR 333 B 3/4" blister 10 160 8006360053337

Raccordo automatico con filetto femmina
Automatic female threaded connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 334 3/4" bulk 10 - 8006360043345

CHR 334 B 3/4" blister 10 160 8006360053344

Raccordo automatico a 6 sfere con cartuccia brevettata COLORTAP - Tubi 12/15
Automatic hose connector, 6 balls, with patented cartridge COLORTAP - Hoses 12/15

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 330 12/15 bulk 10 - 8006360043307

CHR 330 B 12/15 blister 10 160 8006360053306

CHR 330 L 12/15 label 10 - 8006360063305

Raccordo automatico a 6 sfere con cartuccia brevettata COLORTAP “acquastop” - Tubi 12/15
Automatic hose connector, 6 balls, with patented cartridge COLORTAP - Hoses 12/15

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 335 12/15 bulk 10 - 8006360043352

CHR 335 B 12/15 blister 10 160 8006360053351

CHR 335 L 12/15 label 10 - 8006360063350

Raccordo automatico a 6 sfere con cartuccia brevettata COLORTAP - Tubi 16/19
Automatic hose connector, 6 balls, with patented cartridge COLORTAP - Hoses 16/19

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 331 16/19 bulk 10 - 8006360043314

CHR 331 B 16/19 blister 10 160 8006360053313

CHR 331 L 16/19 label 10 - 8006360063312

Raccordo automatico a 6 sfere con cartuccia brevettata COLORTAP “acquastop” - Tubi 16/19
Automatic hose connector with shut-off valve, 6 balls, with patented cartridge COLORTAP - Hoses 16/19

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 336 16/19 bulk 10 - 8006360043369

CHR 336 B 16/19 blister 10 160 8006360053368

CHR 336 L 16/19 label 10 - 8006360063367

Giunto riparatore con cartuccia brevettata COLORTAP - Tubi 12/15
Hose repair connector with patented cartridge COLORTAP - Hoses 12/15

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 360 12/15 bulk 10 - 8006360043604

CHR 360 B 12/15 blister 10 160 8006360053603

CHR 360 L 12/15 label 10 - 8006360063602

Giunto riparatore con cartuccia brevettata COLORTAP - Tubi 16/19
Hose repair connector with patented cartridge COLORTAP - Hoses 16/19

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 361 16/19 bulk 10 - 8006360043611

CHR 361 B 16/19 blister 8 128 8006360053610

CHR 361 L 16/19 label 10 - 8006360063619
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ADATTATORI CROMATI per rubinetti da bagno e cucina. Disponibili con aeratore STANDARD, o con 
aeratore “ECO” a PORTATA RIDOTTA che riduce il consumo d’acqua del 25%.
CHROME PLATED ADAPTERS for bathroom and kitchen water taps. Available with STANDARD aerator, or with “ECO” 
REDUCED FLOW aerator that reduces water consumption of 25%.
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Un materiale, il metallo, che garantisce robustezza, resistenza e durata nel 
tempo. Una progettazione tecnica che coniuga funzionalità, ergonomia e design. 
Interamente ideati e sviluppati dal nostro ufficio tecnico, i rubinetti da esterno in 
ottone rappresentano, insieme ai raccordi, il nostro fiore all’occhiello. Utilizzabili 
per i più svariati impieghi, dalla semplice presa d’acqua alle prese multiple per 
l’utilizzo di centraline o elettrovalvole, i nostri Garden Taps sono adatti al contatto 
con acqua potabile e garantiti ad una pressione di esercizio di 10 bar.

A material, metal, that guarantees strength, resistance and durability. A technical project 
that combines functionality, ergonomics and design. Entirely conceived and developed 
by our technical department, the brass outdoor taps are, together with the connectors, 
our flagship product. Suitable for a wide variety of uses, from the simple water outlet to 
multiple outlets for the use of control units or solenoid valves, our Garden Taps are fit for 
contact with drinking water and guaranteed to operate at a pressure of 10 bar.
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Aeratore femmina M22 - Aeratore maschio M24
Female aerator M22 - Male aerator M24

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

101 B M22 x 1 blister 10 160 8006360001017

102 B M24 x 1 blister 10 160 8006360001024

Adattatore rapido femmina M22 con aeratore standard e aeratore “ECO” a portata ridotta
Female quick adapter M22 with standard aerator and “ECO” reduced water flow aerator

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

107 B M22 x 1 blister 10 160 8006360001079

RP107 B M22 x 1 blister 10 160 8006360051074

Adattatore rapido maschio M24 con aeratore standard e aeratore “ECO” a portata ridotta
Male quick adapter M24 with standard aerator and “ECO” reduced water flow aerator

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

108 B M24 x 1 blister 10 160 8006360001086

RP108 B M24 x 1 blister 10 160 8006360051081

Adattatore maschio M24 con aeratore standard e aeratore “ECO” a portata ridotta
Male adapter M24 with standard aerator and “ECO” reduced water flow aerator

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

104 B M24 x 1 - 3/4” blister 10 160 8006360001048

RP104 B M24 x 1 - 3/4” blister 10 160 8006360051043

Adattatore femmina M22 con aeratore standard e aeratore “ECO” a portata ridotta
Female adapter M22 with standard aerator and “ECO” reduced water flow aerator

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

103 B M22 x 1 - 3/4” blister 10 160 8006360001031

RP103 B M22 x 1 - 3/4” blister 10 160 8006360051036
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RACCORDO BREVETTATO ANTITACCHEGGIO
PATENTED ANTI-SHOPLIFTING CONNECTOR

RACCORDO BREVETTATO ANTITACCHEGGIO
PATENTED ANTI-SHOPLIFTING CONNECTOR

RACCORDO BREVETTATO ANTITACCHEGGIO
PATENTED ANTI-SHOPLIFTING CONNECTOR
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Rubinetti RAPIDI e DEVIATORI (apri/chiudi in 1/4 di giro) con tenuta a sfera su doppia guarnizione in teflon.
QUICK taps and DIVERTERS (open/close 1/4 turn) with ball valve and double teflon gasket.
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Rubinetto da giardino con presa supplementare e innesto rapido completo di rompigetto
Garden faucet with extra outlet and quick connector complete with aerator

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

455 1/2”- 3/4” bulk 5 20 8006360034558

455 B 1/2”- 3/4” blister 4 32 8006360004551

455 L 1/2”- 3/4” label 5 20 8006360024559

Rubinetto da giardino con innesto rapido completo di rompigetto
Garden faucet with quick connector and aerator

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

450 1/2" bulk 5 30 8006360034503

450 B 1/2" blister 4 32 8006360004506

450 L 1/2" label 5 30 8006360024504

Rubinetto doppio da giardino “DUO” con innesti rapidi e rompigetto
Twin garden faucet “DUO” with quick connectors and aerator

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

463 1/2” bulk 5 10 8006360034633

463 B 1/2” blister 4 16 8006360004636

463 L 1/2” label 5 10 8006360024634

Rubinetto doppio da giardino “DUO”
Twin garden faucet “DUO”

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

464 1/2”- 3/4” x 3/4” bulk 5 10 8006360034640

464 B 1/2”- 3/4” x 3/4” blister 4 16 8006360004643

464 L 1/2”- 3/4” x 3/4” label 5 10 8006360024641

Rubinetto idrante con maniglia a farfalla e innesto rapido
Hydrant tap with butterfly handle and quick coupling

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

275 1/2”- 3/4" bulk 10 - 8006360032752

275 B 1/2”- 3/4" blister 4 32 8006360002755

275 L 1/2”- 3/4" label 10 - 8006360022753
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Deviatore “Y” a 2 vie indipendenti e regolabili
2-way “Y” diverter with independent and adjustable flow paths

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

466 3/4”- 3/4”x 3/4” bulk 10 20 8006360034664

466 B 3/4”- 3/4”x 3/4” blister 4 32 8006360004667

466 L 3/4”- 3/4”x 3/4” label 10 20 8006360024665

Deviatore “Y” a 2 vie indipendenti e regolabili con innesti rapidi
2-way “Y” diverter with independent and adjustable flow paths - Quick connectors

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

465 3/4" bulk 10 20 8006360034657

465 B 3/4" blister 4 32 8006360004650

465 L 3/4" label 10 20 8006360024658

Deviatore a 3 vie indipendenti e regolabili
3-way diverter with independent and adjustable flow paths

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

468 3/4”- 3/4” x 3/4” x 3/4” bulk 5 15 8006360034688

468 B 3/4”- 3/4” x 3/4” x 3/4” blister 4 32 8006360004681

468 L 3/4”- 3/4” x 3/4” x 3/4” label 5 15 8006360024689

Deviatore “Y” a 2 vie indipendenti e regolabili con innesti rapidi
2-way “Y” diverter with independent and adjustable flow paths - Quick connectors

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

460 - bulk 10 20 8006360034602

460 B - blister 4 32 8006360004605

460 L - label 10 20 8006360024603

Deviatore a 2 vie indipendenti e regolabili
2-way diverter with independent and adjustable flow paths

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

469 3/4”- 3/4” x 3/4” bulk 5 20 8006360034695

469 B 3/4”- 3/4” x 3/4” blister 4 32 8006360004698

469 L 3/4”- 3/4” x 3/4” label 5 20 8006360024696

Deviatore a 2 vie indipendenti e regolabili a grande passaggio d’acqua
Large water flow 2-way diverter with independent and adjustable flow paths

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

467 1”- 1” x 1” bulk 5 10 8006360034671

467 B 1”- 1” x 1” blister 4 16 8006360004674

467 L 1”- 1” x 1” label 5 10 8006360024672
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NRubinetti design con innesto rapido e cartuccia a disco ceramico (apre/chiude in 1/4 di giro).
Design taps with quick connector and ceramic disc cartridge (open/close 1/4 turn).

NEW

Valvola a sfera, filetto maschio / femmina
Ball valve, threaded male / female

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

420 3/4”x 3/4” bulk 10 - 8006360034206

420 B 3/4”x 3/4” blister 10 80 8006360004209

420 L 3/4”x 3/4” label 10 - 8006360024207

Rubinetto design / Rosetta inclusa - NERO METAL
Design tap / Rosette included - METAL BLACK

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

130 BLK 1/2” bulk 4 - 8006367031307

B 130 BLK 1/2” blister 4 32 8006367001300

L 130 BLK 1/2” label 4 - 8006367021308

Rubinetto design / Rosetta inclusa - GRIGIO TORTORA
Design tap / Rosette included - DOVE GRAY

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

130 GRT 1/2” bulk 4 - 8006362031302

B 130 GRT 1/2” blister 4 32 8006362001305

L 130 GRT 1/2” label 4 - 8006362021303

Raccordo con valvola di regolazione - Cartuccia brevettata COLORTAP
Hose Connector ball valve - Patented cartridge COLORTAP

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

337 12/15 bulk 10 - 8006360033377

338 16/19 bulk 10 - 8006360033384

337 B 12/15 blister 5 40 8006360003370

338 B 16/19 blister 5 40 8006360003387

Raccordo “Y” a 2 vie
2-way “Y” connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

458 3/4”- 3/4”x 3/4” bulk 10 - 8006360034589

458 B 3/4”- 3/4”x 3/4” blister 10 160 8006360004582
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Rubinetti a risparmio idrico con cartuccia a disco ceramico e maniglia verniciata (apre/chiude in 1/4 di 
giro). Grazie al nuovo aeratore “ECO” riducono il consumo d’acqua del 25% senza alterare l’efficacia 
dell’irrigazione.
Water saving taps with ceramic disc cartridge and lacquared handle (open/close 1/4 turn). Thanks to the new “ECO” 
aerator, water consumption will be reduced by 25% without affecting the irrigation efficiency.
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NEWRubinetto design / Rosetta inclusa - VERDE KAKI
Design tap / Rosette included - KHAKI GREEN

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

130 KHK 1/2" bulk 4 - 8006361331304

B 130 KHK 1/2" blister 4 32 8006361301307

L 130 KHK 1/2" label 4 - 8006361321305

Rubinetto design / Rosetta inclusa - TERRACOTTA
Design tap / Rosette included - TERRACOTTA

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

130 TCT 1/2" bulk 4 - 8006369031305

B 130 TCT 1/2" blister 4 32 8006369001308

L 130 TCT 1/2" label 4 - 8006369021306

Rubinetto design / Rosetta inclusa - BIANCO
Design tap / Rosette included - WHITE

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

130 WHT 1/2" bulk 4 - 8006364031300

B 130 WHT 1/2" blister 4 32 8006364001303

L 130 WHT 1/2" label 4 - 8006364021301

Rubinetto design / Rosetta inclusa - SILVER
Design tap / Rosette included - SILVER

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

130 SILVER 1/2" bulk 4 - 8006360031304

B 130 SILVER 1/2" blister 4 32 8006360001307

L 130 SILVER 1/2” label 4 - 8006360021305

Rubinetto ECO singolo / Rosetta inclusa - NERO METAL
ECO tap single / Rosette included - METAL BLACK

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

150 BLK 1/2"- 3/4” bulk 5 - 8006367031505

B 150 BLK 1/2"- 3/4” blister 5 40 8006367001508

L 150 BLK 1/2"- 3/4” label 5 - 8006367021506

Rubinetto ECO singolo / Rosetta inclusa - GRIGIO TORTORA
ECO tap single / Rosette included - DOVE GRAY

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

150 GRT 1/2"- 3/4” bulk 5 - 8006362031500

B 150 GRT 1/2"- 3/4” blister 5 40 8006362001503

L 150 GRT 1/2"- 3/4” label 5 - 8006362021501
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Rubinetti a risparmio idrico con cartuccia a disco ceramico e maniglia verniciata (apre/chiude in 1/4 di 
giro). Grazie al nuovo aeratore “ECO” riducono il consumo d’acqua del 25% senza alterare l’efficacia 
dell’irrigazione.
Water saving taps with ceramic disc cartridge and lacquared handle (open/close 1/4 turn). Thanks to the new “ECO” 
aerator, water consumption will be reduced by 25% without affecting the irrigation efficiency.
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Rubinetto ECO singolo / Rosetta inclusa - VERDE KAKI
ECO tap single / Rosette included - KHAKI GREEN

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

150 KHK 1/2"- 3/4” bulk 5 - 8006361331502

B 150 KHK 1/2"- 3/4” blister 5 40 8006361301505

L 150 KHK 1/2"- 3/4” label 5 - 8006361321503

Rubinetto ECO singolo / Rosetta inclusa - TERRACOTTA
ECO tap single / Rosette included - TERRACOTTA

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

150 TCT 1/2"- 3/4” bulk 5 - 8006369031503

B 150 TCT 1/2"- 3/4” blister 5 40 8006369001506

L 150 TCT 1/2"- 3/4” label 5 - 8006369021504

Rubinetto ECO singolo / Rosetta inclusa - BIANCO
ECO tap single / Rosette included - WHITE

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

150 WHT 1/2"-3/4” bulk 5 - 8006364031508

B 150 WHT 1/2"-3/4” blister 5 40 8006364001501

L 150 WHT 1/2"-3/4” label 5 - 8006364021509

Rubinetto ECO singolo / Rosetta inclusa - CROMATO
ECO tap single / Rosette included - CHROMED

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

150 CHR 1/2"-3/4” bulk 5 - 8006368031504

B 150 CHR 1/2"-3/4” blister 5 40 8006368001507

L 150 CHR 1/2"-3/4” label 5 - 8006368021505

Rubinetto ECO doppio / Rosetta inclusa - NERO METAL
ECO tap double / Rosette included - METAL BLACK

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

142 BLK 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006367031420

B 142 BLK 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006367001423

L 142 BLK 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006367021421

Rubinetto ECO doppio / Rosetta inclusa - GRIGIO TORTORA
ECO tap double / Rosette included - DOVE GRAY

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

142 GRT 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006362031425

B 142 GRT 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006362001428

L 142 GRT 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006362021426
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Rubinetto ECO doppio / Rosetta inclusa - VERDE KAKI
ECO tap double / Rosette included - KHAKI GREEN

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

142 KHK 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006361331427

B 142 KHK 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006361301420

L 142 KHK 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006361321428

Rubinetto ECO doppio / Rosetta inclusa - TERRACOTTA
ECO tap double / Rosette included - TERRACOTTA

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

142 TCT 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006369031428

B 142 TCT 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006369001421

L 142 TCT 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006369021429

Rubinetto ECO doppio / Rosetta inclusa - BIANCO
ECO tap double / Rosette included - WHITE

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

142 WHT 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006364031423

B 142 WHT 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006364001426

L 142 WHT 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006364021424

Rubinetto ECO doppio / Rosetta inclusa - CROMATO
ECO tap double / Rosette included - CHROMED

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

 142 CHR 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006368031429

B 142 CHR 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006368001422

L 142 CHR 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006368021420

Rubinetto ECO doppio Y / Rosetta inclusa - GRIGIO TORTORA
ECO tap double Y / Rosette included - DOVE GRAY

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

145 GRT 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006362031456

B 145 GRT 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006362001459

L 145 GRT 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006362021457

Rubinetto ECO doppio Y / Rosetta inclusa - VERDE KAKI
ECO tap double Y / Rosette included - KHAKI GREEN

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

145 KHK 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006361331458

B 145 KHK 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006361301451

L 145 KHK 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006361321459

Rubinetto ECO doppio Y / Rosetta inclusa - TERRACOTTA
ECO tap double Y / Rosette included - TERRACOTTA

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

145 TCT 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006369031459

B 145 TCT 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006369001452

L 145 TCT 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006369021450

Rubinetto ECO doppio Y / Rosetta inclusa - NERO METAL
ECO tap double Y / Rosette included - METAL BLACK

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

145 BLK 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006367031451

B 145 BLK 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006367001454

L 145 BLK 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006367021452
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Rubinetti da giardino con innesto rapido, verniciati a polveri poliestere antigraffio.
Garden taps with quick connector, lacquared with polyester anti-scratch paint.

NEW

Rubinetto ECO doppio Y / Rosetta inclusa - CROMATO
ECO tap double Y / Rosette included - CHROMED

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

145 CHR 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006368031450

B 145 CHR 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006368001453

L 145 CHR 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006368021451

Rubinetto ECO doppio Y / Rosetta inclusa - BIANCO
ECO tap double Y / Rosette included - WHITE

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

145 WHT 1/2”- 3/4”x 3/4” bulk 4 - 8006364031454

B 145 WHT 1/2”- 3/4”x 3/4” blister 4 16 8006364001457

L 145 WHT 1/2”- 3/4”x 3/4” label 4 - 8006364021455

Rubinetto da giardino con innesto rapido - NERO METAL
Garden faucet with quick connector - METAL BLACK

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

995 BLK 1/2” bulk 4 - 8006366039953

B 995 BLK 1/2” blister 4 32 8006366009956

L 995 BLK 1/2” label 4 - 8006366029954

Rubinetto da giardino con innesto rapido - GRIGIO TORTORA
Garden faucet with quick connector - DOVE GRAY

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

995 GRT 1/2” bulk 4 - 8006367039952

B 995 GRT 1/2” blister 4 32 8006367009955

L 995 GRT 1/2” label 4 - 8006367029953



36 37

G
A

R
D

E
N

 T
A

P
S

G
A

R
D

E
N

 T
A

P
S

C
O

LO
R

T
R

A
D

IT
IO

N
A

L

Rubinetti da giardino tradizionali 
Traditional garden faucets

Rubinetto da giardino con innesto rapido - VERDE KAKI
Garden faucet with quick connector - KHAKI GREEN

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

995 KHK 1/2” bulk 4 - 8006361339959

B 995 KHK 1/2” blister 4 32 8006361309952

L 995 KHK 1/2” label 4 - 8006361329950

Rubinetto da giardino con innesto rapido - VERDE SALVIA
Garden faucet with quick connector - SAGE GREEN

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

995 SLV 1/2” bulk 4 - 8006361139955

B 995 SLV 1/2” blister 4 32 8006361109958

L 995 SLV 1/2” label 4 - 8006361129956

Rubinetto da giardino con innesto rapido - TERRACOTTA
Garden faucet with quick connector - TERRACOTTA

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

995 TCT 1/2” bulk 4 - 8006369039950

B 995 TCT 1/2” blister 4 32 8006369009953

L 995 TCT 1/2” label 4 - 8006369029951

Rubinetto da giardino con innesto rapido - AVORIO
Garden faucet with quick connector - IVORY

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

995 IVR 1/2” bulk 4 - 8006368039951

B 995 IVR 1/2” blister 4 32 8006368009954

L 995 IVR 1/2” label 4 - 8006368029952

Rubinetto da giardino con innesto rapido - BIANCO
Garden faucet with quick connector - WHITE

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

995 WHT 1/2” bulk 4 - 8006363039956

B 995 WHT 1/2” blister 4 32 8006363009959

L 995 WHT 1/2” label 4 - 8006363029957

Rubinetto cromato da giardino con innesto tradizionale
Chromed garden faucet with traditional connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 990 1/2"-12/14 bulk 4 20 8006360049903

CHR 991 3/4"-19/20 bulk 4 20 8006360049910

CHR 990 B 1/2"-12/14 blister 4 32 8006360059902

CHR 991 B 3/4"-19/20 blister 4 32 8006360059919

Rubinetto cromato da giardino con innesto rapido
Chromed garden faucet with quick connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

CHR 995 1/2" bulk 4 20 8006360049958

CHR 996 3/4" bulk 4 20 8006360049965

CHR 995 B 1/2" blister 4 32 8006360059957

CHR 996 B 3/4" blister 4 32 8006360059964

CHR 995 L 1/2" label 4 20 8006360069956

CHR 996 L 3/4" label 4 20 8006360069963

Rubinetto da giardino con innesto tradizionale
Garden faucet with traditional connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

990 1/2"-12/14 bulk 4 20 8006360039904

991 3/4"-19/20 bulk 4 20 8006360039911

990 B 1/2"-12/14 blister 4 32 8006360009907

991 B 3/4"-19/20 blister 4 32 8006360009914

Rubinetto da giardino con innesto rapido
Garden faucet with quick connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

995 1/2" bulk 4 20 8006360039959

996 3/4" bulk 4 20 8006360039966

995 B 1/2" blister 4 32 8006360009952

996 B 3/4" blister 4 32 8006360009969

995 L 1/2" label 4 20 8006360029950

996 L 3/4" label 4 20 8006360029967
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Con innesto rapido integrato
Built-in quick connector
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Rubinetto artistico “Frog” color ottone
Ornamental tap “Frog” brass colour

Art Size Packaging Carton Ean Code

501 1/2” - 3/4” bulk 5 8006360035012

501 B 1/2” - 3/4” blister 5 8006360005015

Rubinetto artistico “Duck” color ottone
Ornamental tap “Duck” brass colour

Art Size Packaging Carton Ean Code

503 1/2” - 3/4” bulk 5 8006360035036

503 B 1/2” - 3/4” blister 5 8006360005039

Rubinetto da giardino con innesto tradizionale
Garden faucet with traditional connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

183.1234 1/2” - 3/4" x 12/14 bulk - - 8006360031840

183.3434 3/4”- 3/4" x 19/20 bulk - - 8006360031854

183.3401 3/4” - 1" x 19/20 bulk - - 8006360031861

KIT cisterna per recupero acqua. Include raccordo per tanica, rubinetto e teflon
Water recovery tank kit. It Includes tank connectors, tap and teflon

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

183.KIT 3/4”- 19/20 blister 5 - 8006360001833

Rubinetto da giardino con innesto rapido integrato
Garden faucet with built-in quick connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

183.1200 1/2” bulk - - 8006360031878

Rubinetto artistico - Maniglia tonda
Ornamental tap - Round handle

Art Size Packaging Carton Ean Code

506 1/2” - 3/4” bulk 5 8006360035067

506 B 1/2” - 3/4” blister 5 8006360005060

Rubinetto artistico - Maniglia a leva
Ornamental tap - Shut-off handle

Art Size Packaging Carton Ean Code

507 1/2” - 3/4” bulk 5 8006360035074

507 B 1/2” - 3/4” blister 5 8006360005077

Rubinetto da giardino con innesto tradizionale
Garden faucet with traditional connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

181.1234 1/2” - 12/14 bulk 4 20 8006363181129

181.3401 3/4”- 19/20 bulk 4 20 8006363181341

181.1234 B 1/2” - 12/14 blister 4 32 8006360181122

181.3401 B 3/4”- 19/20 blister 4 32 8006360181344

181.1234 L 1/2” - 12/14 label 4 20 8006362181120

181.3401 L 3/4”- 19/20 label 4 20 8006362181342
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SPRAY GUNS

41

Design accattivante ed estrema robustezza garantita dall’utilizzo di ottone, 
zinco e alluminio. Una vasta gamma di pistole da innaffio, con funzioni multiple 
e caratteristiche specifiche per i più svariati utilizzi, che possono essere 
impiegate fino ad una pressione di 6 bar.

Attractive design and extreme sturdiness guaranteed by the use of brass, zinc and 
aluminium. A wide range of spray guns, with multiple functions and specific features 
for a variety of uses, which can be used at pressures up to 6 bar.

Rubinetto artistico - Maniglia tonda
Ornamental tap - Round handle

Art Size Packaging Box Ean Code

508 1/2” - 3/4” bulk 5 8006360035081

508 B 1/2” - 3/4” blister 5 8006360005084

Rubinetto artistico - Maniglia a leva
Ornamental tap - Shut-off handle

Art Size Packaging Box Ean Code

509 1/2” - 3/4” bulk 5 8006360035098

509 B 1/2” - 3/4” blister 5 8006360005091
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KIT KIT

Maniglia in metallo rinforzata
Metal reinforced handle

Maniglia in metallo rinforzata
Metal reinforced handle

1) Shower
2) Jet
3) Soaker
4) Flat

1
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2
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3
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8

5) Cone
6) Angle
7) Mist
8) Full
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Pistola in metallo cromato con impugnatura comfort a comando frontale - Regolazione del getto
Chromed metal spray gun with comfort grip - Frontal control - Memory tip for jet adjustment

Art Packaging Box Carton Ean Code

416 bulk 5 - 8006360034169

416 B blister 6 48 8006360004162

416 L label 5 - 8006360024160

Pistola in metallo cromato con impugnatura comfort a comando frontale 
- 8 regolazioni d’innaffio
Chromed metal spray gun with comfort grip - Frontal control 
- N. 8 pattern spray

Art Packaging Box Carton Ean Code

419 bulk 5 - 8006360034190

419 B blister 4 32 8006360004193

419 L label 5 - 8006360024191

Pistola in metallo cromato con impugnatura comfort a comando frontale 
Regolazione del getto - 25 pezzi
Chromed metal spray gun with comfort grip - Frontal control 
Memory tip for jet adjustment - 25 pieces

Art Packaging Box Ean Code

416 BOX display 25 8006360004162

Pistola in metallo cromato con impugnatura comfort a comando frontale 
- 8 regolazioni d’innaffio - 25 pezzi
Chromed metal spray gun with comfort grip - Frontal control
- N. 8 pattern spray - 25 pieces

Art Packaging Box Ean Code

419 BOX display 25 8006360004193
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Pistole Deluxe interamente in metallo rivestite in gomma soft che permette una impugnatura sicura 
ed ergonomica. Verniciatura a polveri poliestere antigraffio. Eleganti, solide e maneggevoli.
Deluxe spray guns enterely in metal covered by soft rubber allowing a safe and ergonomic grip.Polyester 
anti-scratch paint. Elegant, strong and handy.

Doccia
Rain Jet

Doccia
Rain Jet

Getto Morbido Aerato
Aerated Soft Jet

Getto Morbido Aerato
Aerated Soft Jet

Getto Forte
Power Jet

Getto Forte
Power Jet

Nebulizzatore
Mist Jet

Nebulizzatore
Mist Jet
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Pistola Deluxe in metallo con impugnatura comfort a comando frontale - Regolazione del getto
Deluxe metal spray gun with comfort grip - Frontal control - Memory tip for jet adjustment

Art Packaging Box Carton Ean Code

446 bulk 5 - 8006360034466

446 B blister 6 48 8006360004469

446 L label 5 - 8006360024467

Lancia In metallo con impugnatura comfort a comando frontale - 4 regolazioni d’innaffio
Metal lance with comfort grip - Frontal control - N. 4 pattern spray

Art Packaging Box Carton Ean Code

850 bulk 6 - 8006360038501

850 B blister 6 - 8006360008504

Pistola in alluminio, verniciata a polveri poliestere antigraffio - Regolazione del getto
Aluminium spray gun lacquered with polyester anti-scratch paint - Memory tip for jet adjustment

Art Packaging Box Carton Ean Code

470 bulk 5 - 8006360034701

470 B blister 10 60 8006360004704

470 L label 5 - 8006360024702

Pistola Deluxe in metallo con impugnatura comfort a comando frontale - 4 regolazioni d’innaffio
Deluxe metal spray gun with comfort grip - Frontal control - N. 4 pattern spray

Art Packaging Box Carton Ean Code

449 bulk 5 - 8006360034497

449 B blister 4 32 8006360004490

449 L label 5 - 8006360024498

Pistola in metallo - Regolazione del getto
Spray gun in metal - Memory tip for jet adjustment

Art Packaging Box Carton Ean Code

436 bulk 5 - 8006360034367

436 B blister 6 48 8006360004360

436 L label 5 - 8006360024368
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Pistola cromata in metallo - Regolazione del getto
Chromed spray gun in metal - Jet adjustment

Art Packaging Box Carton Ean Code

476 bulk 5 - 8006360034763

476 B blister 6 48 8006360004766

476 L label 5 - 8006360024764

Pistola cromata in metallo - Regolazione a 6 funzioni d’innaffio
Chromed spray gun in metal - N. 6 pattern spray

Art Packaging Box Carton Ean Code

479 bulk 5 8006360034794

479 B blister 4 32 8006360004797

479 L label 5 8006360024795

Pistola cromata in metallo - Regolazione del getto - 25 pezzi
Chromed spray gun in metal - Jet adjustment - 25 pieces

Art Packaging Box Ean Code

476 BOX display 25 8006360004766

Pistola cromata in metallo - Regolazione a 6 funzioni d’innaffio - 25 pezzi
Chromed spray gun in metal - N. 6 pattern spray - 25 pieces

Art Packaging Box Ean Code

479 BOX display 25 8006360004797



4948

S
P

R
A

Y
 G

U
N

S
S

TA
N

D
A

R
D

Rivestita con materiale
soft per un’impugnatura
ergonomica
Covered by soft material
for an ergonomic grip
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Tubo spiralato adatto per balconi, terrazze e garages, prodotto in EVA termoplastico, stabilizzato U.V.A., 
resistente a muffe e batteri. Garantito ad una pressione di esercizio di 6 bar a 40°C.
Spiral hose suitable for balconies, terraces and garages. Made of UVA-stabilized thermoplastic EVA. Resistant to 
moulds and bacteria. Guaranteed operating pressure 6 bar at 40°C.
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Lancia in metallo con innesto rapido - Getto regolabile a grande portata d’acqua da morbido a molto forte
Metal nozzle with quick connector - Large water flow - From soft up to very strong adjustable jet

Art Packaging Box Carton Ean Code

870 bulk 4 - 8006360038709

870 B blister 4 32 8006360008702

Tubo spiralato completo di raccordi in ottone cromato ad innesto rapido e pistola in metallo multifunzione
Spiral hose complete with chromed brass quick connectors and multifunction metal spray gun

Art Contents Packaging Box Ean Code

6012 10 m di tubo spiralato completo di raccordi in ottone cromato 
ad innesto rapido e di pistola in metallo multifunzione art. 419
10 m spiral hose complete with chromed brass quick connectors 
and 419 multifunction metal spray gun

blister 6 8006360060120
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360°

CONTIENE:
• N.1 tubo da 7.5 m (fig. 1)
•  N.1 raccordo con filtro per 

connessione alla rete idrica 
(fig. 2)

•  N.5 nebulizzatori (fig. 3)
•  N.5 mollette per fissaggio  

a tende e ombrelloni (fig. 4)
•  N.5 ganci per fissaggio  

a parete e soffitto (fig. 5)

KIT CONTAINS:
•  N.1 7.5 m pipe (fig. 1)
•  N.1 fitting and filter for  

connection to the water  
mains (fig. 2)

•  N.5 sprays (fig. 3)
•  N.5 clamps for fixing to awnings 

and sunshades (fig. 4)
•  N.5 hooks for fixing to walls  

and ceilings (fig. 5)

Nuovo nebulizzatore orientabile
New adjustable nozzle

100 cm 100 cm 100 cm 100 cm

IDEALE PER OMBRELLONI E GAZEBO
IDEAL FOR SUNSHADES AND GAZEBOS

1 2 3 4

5

MISTING
POOL - PATIO - TERRACE

Attimi di refrigerio all’aperto per persone e amici a quattro zampe. Grazie 
all’evaporazione delle microgocce prodotte dai nebulizzatori, la temperatura 
dell’aria circostante si abbassa fino a 10°C rinfrescando l’ambiente. Facile da 
montare e prolungare, l’impianto di raffrescamento funziona con la normale 
pressione del rubinetto.

Cool off moments in the outdoor for people and pets. Thanks to the vaportisation of the 
micro-drops produced by the sprays, the surrounding air temperature decreses by up 
to 10°C, cooling the affected area. Easy to install and extend, the cooling system works 
with normal tap pressure.

50

REFRESHING KIT Impianto completo di raffrescamento
REFRESHING KIT Complete cooling system

Art Size lt/h Packaging Box Ean Code

3450 7,5 m 12 box 16 8006360000126



FACILE DA 
PIEGARE
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Design di estrema eleganza, alta qualità 
e massima durata. Maneggevoli, pratici 
e robustissimi, i carrelli avvolgitubi sono 
totalmente Made in Italy, realizzati in 
acciaio tubolare Inox AISI 304 o in metallo 
verniciato in zinco. I nostri Hose Reels 
sono garantiti a vita contro la ruggine e la 
corrosione.

Extremely elegant design, high quality and 
maximum durability. Handy, practical and 
highly robust, the hose reels are totally Made 
in Italy, made in AISI 304 stainless steel tubing 
or zinc coated metal. Our Hose Reels are 
guaranteed for life against rust and corrosion.

HOSE 
REELS

Tubo gocciolatore in tessuto con anima in PVC facile da piegare e prolungare. Completo di raccordi. 
Pressione di esercizio: da 1 a 4 bar. Gocciola morbidamente sulle radici dei fiori, cespugli ed alberi, nelle
aiuole e negli orti. Non rovina le piante come fa invece un getto diretto.
Textile weeper hose with internal PVC core, flexible and easy to handle. It includes connectors. Exercise pressure: 
from 1 to 4 bar. Drips softly on the flowers roots, bushes and plants, flowerbeds and vegetable plots. It won’t damage 
plants like spray nozzles.
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Tubo gocciolatore
Weeper hose

Art Size Packaging Box Ean Code

3075 7,5 m - 110 lt/h blister 12 8006360000096
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Mini supporto avvolgitubo da parete in acciaio inox
Small stainless steel hose hanger

Art Technical specification Packaging Box Ean Code

SW-INOX 15 m - ½” bulk 10 8006360000171

Supporto avvolgitubo da parete in acciaio inox
Stainless steel hose hanger

Art Technical specification Packaging Box Ean Code

W-INOX 25 m - ½” bulk 10 8006360000058

Avvolgitubo murale in acciaio inox con mensola di fissaggio - Raccordi in ottone cromato
Wall mounted stainless steel hose reel with fixing bracket - Chromed plated brass connectors

Art Technical specification Packaging Box Ean Code

M-50W INOX 50 m - ½” bulk 1 8006360000065

Avvolgitubo in metallo verniciato con ruote in gomma dura ed impugnatura ergonomica - Raccordi in ottone cromato
Painted metal hose reel with strong rubber wheels and ergonomic handle - Chromed brass connectors

Art Technical specification Packaging Box Ean Code

M-50 COLOR 50 m - ½” bulk 1 8006360000140

M-100 COLOR 100 m - ½” bulk 1 8006360000157

Avvolgitubo in acciaio inox con ruote in gomma dura ed impugnatura ergonomica - Raccordi in ottone cromato
Stainless steel hose reel with strong rubber wheels and ergonomic handle - Chromed brass connectors

Art Technical specification Packaging Box Ean Code

M-50 INOX 50 m - ½” bulk 1 8006360000072

M-100 INOX 100 m - ½” bulk 1 8006360000089
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SPRINKLERS

1/4 1/2 3/4 1/1

Alla pressione di 3 bars:
• Portata 1000 lt/h
• Gittata regolabile fino a 14,5 m

Up pressure of 3 bars:
• Water flow 1000 lt/h
• Adjustable water jets up to 14 5 m

Alla pressione di 3 bars:
• Portata 1000 lt/h
• Gittata regolabile fino a 14,5 m

Up pressure of 3 bars:
• Water flow 1000 lt/h
• Adjustable water jets up to 14 5 m

1/4 1/2 3/4 1/1
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Facilità di regolazione e impiego pro-
lungato, per un’irrigazione di superfi-
cie adatta a qualsiasi esigenza. I nostri 
Sprinklers sono tutti realizzati in zinco 
con parti tornite in ottone e possono 
essere montati su diverse basi o su 
treppiede.

Easy adjustment and extended use, 
for a surface irrigation to suit all needs.  
Our Sprinklers are all made of zinc with 
turned brass parts and can be mounted on 
different bases or tripods.

Irrigatore in metallo
Metal sprinkler

Art Packaging Box Carton Ean Code

530 bulk 10 - 8006360035302

Irrigatore su picchetto in metallo
Sprinkler on metal picket

Art Packaging Box Carton Ean Code

550 bulk 10 - 8006360035500

550 B blister 4 32 8006360005503

550 L label 10 - 8006360025501
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1/4 1/2 3/4 1/1

1/4 1/2 3/4 1/1

Alla pressione di 3 bars:
• Portata 1000 lt/h
• Gittata regolabile fino a 14,5 m

Up pressure of 3 bars:
• Water flow 1000 lt/h
• Adjustable water jets up to 14 5 m

Alla pressione di 3 bars:
• Portata 1000 lt/h
• Gittata regolabile fino a 14,5 m

Up pressure of 3 bars:
• Water flow 1000 lt/h
• Adjustable water jets up to 14 5 m

Alla pressione di 3 bars:
• Portata 1000 lt/h
• Gittata regolabile fino a 14,5 m

Up pressure of 3 bars:
• Water flow 1000 lt/h
• Adjustable water jets up to 14 5 m
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Irrigatore su slitta in metallo design
Sprinkler on design metal slide

Art Packaging Box Carton Ean Code

560 box 1 - 8006360005602

Irrigatore in ottone, girevole e regolabile, su base in metallo con ruote
Rotating and adjustable brass sprinkler on metal wheel base

Art Packaging Box Carton Ean Code

595 blister 10 - 8006360025952

Irrigatore regolabile su base in metallo con ruote
Adjustable sprinkler on metal wheel base

Art Packaging Box Carton Ean Code

590 blister 10 - 8006360025907

Treppiede in metallo - Altezza regolabile
Metal tripod - Adjustable height

Art Packaging Box Carton Ean Code

500 box 1 10 8006360005008
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Alla pressione di 3 bars:
• Portata 1000 lt/h
• Gittata regolabile fino a 14,5 m

Up pressure of 3 bars:
• Water flow 1000 lt/h
• Adjustable water jets up to 14 5 m

SOFT RAIN

61

Una pioggia morbida per bagnare delicatamente fiori e piante senza danneggiarli. 
Una gamma di prodotti dedicati prevalentemente all’irrigazione professionale 
(vivai e serre) ma di grande impiego anche nei giardini e orti per la loro facilità 
d’uso ed efficacia. Lance estendibili, prolunghe e soffioni per ogni esigenza, 
tutti realizzati in alluminio per garantire la massima durata nel tempo. 

A soft rain to gently water flowers and plants without damage. A range of products 
mainly intended for professional irrigation (nurseries and greenhouses) but also of great 
use in gardens and vegetable plots due to their ease of use and effeciency. Extendible 
lances, extension tubes and shower heads for every need, all made of aluminium to 
guarantee maximum durability.

Irrigatore in metallo su treppiede - Settori ed altezza regolabili
Metal sprinkler on tripod - Adjustable areas and height

Art Packaging Box Carton Ean Code

510 box 1 10 8006360005107

Irrigatore rotante su treppiede - Getto ed altezza regolabili
Rotating sprinkler on tripod - Adjustable spray and height

Art Packaging Box Carton Ean Code

520 box 1 10 8006360005206
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Lance telescopiche estendibili in alluminio per flori-orticultura
Aluminium extendible telescopic lances for flori-horticulture
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Prolunghe da innaffio per flori-orticultura
Extension tubes for flori-horticulture

Lance telescopiche estendibili in alluminio
Aluminium extendible telescopic lances

Art Size Packaging Box Ean Code

800 3/4"x 80-145cm / 30° bulk 1 8006360038006

801 3/4"x 145-250cm / 30° bulk 1 8006360038013

802 3/4"x 145-250cm / 130° bulk 1 8006360038020

Prolunghe in alluminio
Aluminium extension tubes

Art Size Packaging Box Ean Code

804 40 cm bulk 10 8006360038044

806 60 cm bulk 10 8006360038068

809 90 cm bulk 10 8006360038099

812 120 cm bulk 10 8006360038129

Prolunghe in alluminio con valvola a sfera
Aluminium extension tubes with ball valve

Art Size Packaging Box Ean Code

884 40 cm bulk 10 8006360038846

886 60 cm bulk 10 8006360038860

889 90 cm bulk 10 8006360038891

882 120 cm bulk 10 8006360038822

Prolunghe in alluminio con valvola a sfera e attacco rapido a baionetta
Aluminium extension tubes with ball valve and quick express connector

Art Size Packaging Box Ean Code

884 E 40 cm bulk 10 8006361038845

886 E 60 cm bulk 10 8006361038869

889 E 90 cm bulk 10 8006361038890

882 E 120 cm bulk 10 8006361038821



60

60

70

70

NEW

NEW

3/4”

64 65

S
O

F
T
 R

A
IN

E
X

T
E

N
S

IO
N

 T
U

B
E

S

S
O

F
T
 R

A
IN

S
H

O
W

E
R

S

Accessori da innaffio per flori-orticultura
Rain accessories for flori-horticulture

Soffione “innaffio morbido” con prolunga - Rubinetto e innesto rapido
Shower “soft rain” with extension tube - Shut-off control and quick connector

Art Size Packaging Box Ean Code

474 60 cm bulk 10 8006360034749

474 B 60 cm blister 6 8006360004742

Soffione “innaffio morbido” con prolunga - Impugnatura in metallo con valvola a leva e innesto rapido
Shower “soft rain” with extension tube - Metal handle with shut-off valve and quick connector

Art Size Packaging Box Ean Code

494 60 cm bulk 10 8006360034947

494 B 60 cm blister 6 8006360004940

Soffione in alluminio PIATTO - BOMBATO
Aluminium shower FLAT - BULB

Art Size Holes Packaging Box Ean Code

820 flat
3/4"

Ø 60 mm
N. 469

Ø 0,75 mm
bulk 10 8006360038204

830 bulb
3/4"

Ø 60 mm
N. 469

Ø 0,75 mm
bulk 10 8006360038303

Soffione in alluminio
Aluminium shower

Art Size Holes Packaging Box Ean Code

825
3/4"

Ø 60 mm
N. 469

Ø 0,75 mm
bulk 10 8006360038259

Soffione in alluminio PIATTO - BOMBATO
Aluminium shower FLAT - BULB

Art Size Holes Packaging Box Ean Code

821 flat
3/4”

Ø 70 mm  
N. 631

Ø 0,75 mm
bulk 10 8006360038211

831 bulb
3/4”

Ø 70 mm 
N. 631

Ø 0,75 mm
bulk 10 8006360038310

Soffione in alluminio
Aluminium shower

Art Size Holes Packaging Box Ean Code

827
3/4”

Ø 70 mm 
N. 396

Ø 0,90 mm
bulk 10 8006360038273

Prolunghe in alluminio - Impugnatura in metallo con valvola a leva
Aluminium extension tubes - Metal handle with shut-off valve

Art Size Packaging Box Ean Code

854 40 cm bulk 10 8006360038549

856 60 cm bulk 10 8006360038563

859 90 cm bulk 10 8006360038594

852 120 cm bulk 10 8006360038525
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PROFESSIONAL
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L’ottone (stampato e tornito) è l’ele-
mento che accomuna la vasta gamma 
di raccordi ad uso professionale, 
pensati per ogni tipologia e misura di 
tubo flessibile e per utilizzi più o meno 
pesanti.

•  MAXIPASS: raccordi rapidi a grande 
passaggio d’acqua

•  EXPRESS: raccordi rapidi a baionetta
•  TRADIZIONALE: raccordi tradizionali 

ad avvitamento
•  EXTRA PESANTE: raccordi tradizio-

nali extrapesanti ad avvitamento
•  ALTA PRESSIONE: raccordi per irro-

razione e per idropulitrici

Brass (moulded and turned) is the element 
that unites the wide range of fittings for 
professional use, designed for every type 
and size of hose and for more or less 
heavy use.

•  MAXIPASS: quick-fit connectors with 
large water flow

• EXPRESS: quick connectors
•  TRADITIONAL: screw-in connectors
•  EXTRA-HEAVY RANGE: extra heavy 

traditional screw-in connectors
•  HIGH-PRESSURE: HP connectors for 

spray hoses and high-pressure cleaners

Soffione in alluminio PIATTO - BOMBATO
Aluminium shower FLAT - BULB

Art Size Holes Packaging Box Ean Code

822 flat
3/4"

Ø 80 mm
N. 919

Ø 0,75 mm
bulk 10 8006360038228

832 bulb
3/4"

Ø 80 mm
N. 919

Ø 0,75 mm
bulk 10 8006360038327

Soffione in alluminio - Disco in acciaio
Aluminium shower - Stainless steel disk

Art Size Holes Packaging Box Ean Code

824
3/4"

Ø 100 mm
N. 181

Ø 1,3 mm
bulk 10 8006360038242

Soffione in alluminio per grandi estensioni (Tennis) - Disco in acciaio
Aluminium shower suitable for large areas (Tennis) - Stainless steel disk

Art Size Holes Packaging Box Ean Code

828
1"

Ø 80 mm
N. 100

Ø 1,3 mm
bulk 10 8006360038280
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Raccordi rapidi a grande passaggio d’acqua
Large water flow, quick-fit connectors
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Raccordi rapidi a baionetta
Quick express connectors

Adattatore al rubinetto
Threaded tap connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

611 3/4" bulk 10 - 8006360036118

612 1" bulk 10 - 8006360036125

611 B 3/4" blister 10 160 8006360006111

612 B 1" blister 10 160 8006360006128

Adattatore agli accessori
Accessory adapter

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

621 3/4" bulk 10 - 8006360036217

622 1" bulk 10 - 8006360036224

621 B 3/4" blister 10 160 8006360006210

622 B 1" blister 10 160 8006360006227

Raccordo per tubi
Hose connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

631 19 bulk 10 - 8006360036316

632 25 bulk 10 - 8006360036323

631 B 19 blister 8 64 8006360006319

632 B 25 blister 8 64 8006360006326

Raccordo con filetto femmina
Female threaded connector

Art Tdm code Size Packaging Box Carton Ean Code

758 91014 1/4" bulk 10 - 8006360037580

759 91038 3/8" bulk 10 - 8006360037597

760 91012 1/2" bulk 10 - 8006360037603

761 91034 3/4" bulk 10 - 8006360037610

762 91001 1" bulk 10 - 8006360037627

763 910P4 1.1/4" bulk 10 - 8006360037634

764 910P2 1.1/2" bulk 10 - 8006360037641

758 B - 1/4" blister 10 160 8006360007583

759 B - 3/8" blister 10 160 8006360007590

760 B - 1/2" blister 10 160 8006360007606

761 B - 3/4" blister 10 160 8006360007613

762 B - 1" blister 5 80 8006360007620

763 B - 1.1/4" blister 5 80 8006360007637

764 B - 1.1/2" blister 5 80 8006360007644

Raccordo con filetto maschio
Male threaded connector

Art Tdm code Size Packaging Box Carton Ean Code

769 92038 3/8" bulk 10 - 8006360037696

770 92012 1/2" bulk 10 - 8006360037702

771 92034 3/4" bulk 10 - 8006360037719

772 92001 1" bulk 10 - 8006360037726

773 920P4 1.1/4" bulk 10 - 8006360037733

774 920P2 1.1/2" bulk 10 - 8006360037740

769 B - 3/8" blister 10 160 8006360007699

770 B - 1/2" blister 10 160 8006360007705

771 B - 3/4" blister 10 160 8006360007712

772 B - 1" blister 5 80 8006360007729

773 B - 1.1/4" blister 5 80 8006360007736

774 B - 1.1/2" blister 5 80 8006360007743

Raccordo portagomma a 3 sfere con cartuccia brevettata COLORTAP
Hose connector, 3 balls, with patented cartridge COLORTAP

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

633 19 bulk 10 - 8006360036330

633 B 19 blister 6 48 8006360006333

Lancia regolabile con flusso autocentrante
Self-centering hose nozzle

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

680 - bulk 10 - 8006360036804

680 B - blister 4 32 8006360006807
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Raccordo portagomma
Hose connector

Art Tdm code Size Packaging Box Carton Ean Code

779 90038 10/12 (3/8") bulk 10 - 8006360037795

780 90012 12/14 (1/2") bulk 10 - 8006360037801

781 90058 15/16 (5/8") bulk 10 - 8006360037818

782 90034 19/20 (3/4") bulk 10 - 8006360037825

783 90001 23/25 (1") bulk 10 - 8006360037832

783 BIS 90078 20/22 (7/8") bulk 10 - 8006360378300

784 900P4 30/33 (1.1/4") bulk 10 - 8006360037849

784 BIS 9000130 27/30 (1.1/8") bulk 10 - 8006360378409

785 900P2 40/43 (1.1/2") bulk 10 - 8006360037856

785 BIS 900P435 35 (1.3/8") bulk 10 - 8006360378508

779 B - 10/12 (3/8") blister 10 160 8006360007798

780 B - 12/14 (1/2") blister 10 160 8006360007804

781 B - 15/16 (5/8") blister 10 160 8006360007811

782 B - 19/20 (3/4") blister 5 80 8006360007828

783 B - 23/25 (1") blister 5 80 8006360007835

784 B - 30/33 (1.1/4") blister 5 80 8006360007842

785 B - 40/43 (1.1/2") blister 5 80 8006360007859

Guarnizioni di ricambio
Spare washers

Art Tdm code Packaging Box Carton Ean Code

740 GOM3733 bulk 100 - 8006360037405

740 B - blister (4) 10 160 8006360007408

Raccordo “Y” a 2 vie
2-way “Y” connector

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

457 3/4”-3/4”x 3/4” bulk 10 - 8006360034572

457 B 3/4”-3/4”x 3/4” blister 10 160 8006360004575

Lancia regolabile a grande portata d’acqua
Large water flow hose nozzle

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

790 - bulk 10 - 8006360037900

790 B - blister 4 32 8006360007903

 Raccordo portagomma con cartuccia brevettata COLORTAP
Hose connector with patented cartridge COLORTAP

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

786 12/15 bulk 10 - 8006360037863

787 16/19 bulk 10 - 8006360037870

786 B 12/15 blister 10 80 8006360007866

787 B 16/19 blister 10 80 8006360007873

Tappo cieco
Blind cap

Art Tdm code Size Packaging Box Carton Ean Code

755-930 - - bulk 10 - 8006360037559

755 B - - blister 10 80 8006360007552
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Raccordi tradizionali ad avvitamento
Traditional screw-in connectors

Raccordo 2 pezzi
2 pieces hose connector

Art Tdm code Size Packaging Box Ean Code

910 472A1212 1/2"x12/14 bulk 10 8006360039102

910 BIS 472A3812 1/2"x10/12 bulk 10 8006360391002

911 472A1234 3/4"x12/14 bulk 10 8006360039119

911 BIS 472A3834 3/4”x10/12 bulk 10 8006360391101

912 472A5834 3/4"x15/16 bulk 10 8006360039126

913 472A3434 3/4"x19/20 bulk 10 8006360039133

914 472A3401 1"x19/20 bulk 10 8006360039140

915 472A0101 1"x25 bulk 10 8006360039157

916 472A01P4 1.1/4"x25 bulk 10 8006360039164

917 472AP4P4 1.1/4"x30 bulk 10 8006360039171

918 472AP4P2 1.1/2"x32 bulk 10 8006360039188

918 BIS 472AP2P2 1.1/2"x40 bulk 10 8006360391804

919 472A0202 2"x50 bulk 10 8006360039195

Raccordo 1 pezzo
1 piece hose connector

Art Tdm code Size Packaging Box Ean Code

920 472B1212 1/2"x12/14 bulk 10 8006360039201

920 BIS 472B1238 1/2"x10/12 bulk 10 8006360392009

921 472B3412 3/4"x12/14 bulk 10 8006360039218

922 472B3458 3/4"x15/16 bulk 10 8006360039225

923 472B3434 3/4"x19/20 bulk 10 8006360039232

924 472B0134 1"x19/20 bulk 10 8006360039249

925 472B0101 1"x25 bulk 10 8006360039256

926 472BP401 1.1/4"x25 bulk 10 8006360039263

927 472BP4P4 1.1/4"x30/32 bulk 10 8006360039270

928 472BP2P4 1.1/2"x30/32 bulk 10 8006360039287

928 BIS 472BP2P2 1.1/2"x40 bulk 10 8006360392801

929 472B0202 2"x50 bulk 10 8006360039294

Raccordo 2 pezzi (in blister con fascetta)
2 pieces hose connector (in blister with clamp)

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

910 B 1/2"x12/14 blister 10 160 8006360009105

911 B 3/4"x12/14 blister 10 160 8006360009112

912 B 3/4"x15/16 blister 10 160 8006360009129

913 B 3/4"x19/20 blister 10 160 8006360009136

914 B 1"x19/20 blister 6 96 8006360009143

915 B 1"x25 blister 6 96 8006360009150

Raccordo 1 pezzo (in blister con fascetta)
1 piece hose connector (in blister with clamp)

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

920 B 1/2"x12/14 blister 10 160 8006360009204

921 B 3/4"x12/14 blister 10 160 8006360009211

922 B 3/4"x15/16 blister 10 160 8006360009228

923 B 3/4"x19/20 blister 10 160 8006360009235

924 B 1"x19/20 blister 10 160 8006360009242

925 B 1"x25 blister 10 160 8006360009259

Giunzione
Hose coupler

Art Tdm code Size Packaging Box Ean Code

941 48312 12/14 bulk 10 8006360039416

941 BIS 48338 10/12 bulk 10 8006360394102

942 48358 15/16 bulk 10 8006360039423

943 48334 19/20 bulk 10 8006360039430

943 BIS 48334R 20/22 bulk 10 8006360394300

944 48301R 25 bulk 10 8006360039447

944 BIS 48378 23 bulk 10 8006360394409

946 483P4 32 bulk 10 8006360039461

947 483P2 40 bulk 10 8006360039478

Giunzione (in blister con 2 fascette)
Hose coupler (in blister with 2 clamps)

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

941 B 12/14 blister 10 160 8006360009419

942 B 15/16 blister 10 160 8006360009426

943 B 19/20 blister 10 160 8006360009433

944 B 25 blister 8 128 8006360009440

Giunzione tee
Tee coupler

Art Size Packaging Box Ean Code

490T12 1/2" bulk 10 8006364903126

490T34 3/4" bulk 10 8006364903348

490T38 3/8" bulk 10 8006364903386

490T58 5/8" bulk 10 8006364903584

490T01 1" bulk 10 8006364903010
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Raccordo 3 pezzi
3 pieces hose connector

Art Tdm code Size Packaging Box Ean Code

960 4721212 1/2"x12/14 bulk 10 8006360039607

960 BIS 4723812 1/2"x10/12 bulk 10 8006360396007

961 4721234 3/4"x12/14 bulk 10 8006360039614

962 4725834 3/4"x15/16 bulk 10 8006360039621

963 4723434 3/4"x19/20 bulk 10 8006360039638

964 4723401 1"x19/20 bulk 10 8006360039645

965 4720101 1"x25 bulk 10 8006360039652

966 47201P4 1.1/4"x25 bulk 5 8006360039669

967 472P4P4 1.1/4"x30 bulk 5 8006360039676

968 472P4P2 1.1/2"x32 bulk 5 8006360039683

968 BIS 472P2P2 1.1/2"x40 bulk 5 8006360396809

969 4720202 2"x50 bulk 5 8006360039690

Lancia regolabile a grande portata d’acqua (in blister con fascetta)
Self-centering hose nozzle with large water flow (in blister with clamp)

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

984 1"x19/20 bulk 10 - 8006360039843

985 1"x25 bulk 10 - 8006360039850

984 B 1"x19/20 blister 4 64 8006360009846

985 B 1'X25 blister 4 64 8006360009853

Lancia regolabile
Self-centering hose nozzle

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

976 3/4" bulk 10 - 8006360039768

977 1" bulk 10 - 8006360039775

976 B 3/4" blister 10 160 8006360009761

977 B 1" blister 8 96 8006360009778

Raccordo 3 pezzi (in blister con 2 fascette)
3 pieces hose connector (in blister with 2 clamps)

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

960 B 1/2"x12/14 blister 8 128 8006360009600

961 B 3/4"x12/14 blister 8 128 8006360009617

962 B 3/4"x15/16 blister 8 128 8006360009624

963 B 3/4"x19/20 blister 8 128 8006360009631

964 B 1"x19/20 blister 6 96 8006360009648

965 B 1"x25 blister 6 96 8006360009655

Fascette per tubi
Hose clamps

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

900 B 6/16 blister (4) 10 160 8006360009006

901 B 13/23 blister (4) 10 160 8006360009013

902 B 14/27 blister (2) 10 160 8006360009020

903 B 18/32 blister (2) 10 160 8006360009037

904 B 21/44 blister (2) 5 80 8006360009044

905 B 40/63 blister (2) 5 80 8006360009051

Lancia regolabile (in blister con fascetta)
Self-centering hose nozzle (in blister with clamp)

Art Size Packaging Box Carton Ean Code

981 3/4"x12/14 bulk 10 - 8006360039812

982 3/4"x15/16 bulk 10 - 8006360039829

983 3/4"x19/20 bulk 10 - 8006360039836

981 B 3/4"x12/14 blister 10 160 8006360009815

982 B 3/4"x15/16 blister 10 160 8006360009822

983 B 3/4"x19/20 blister 10 160 8006360009839
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Raccordi tradizionali extrapesanti ad avvitamento
Extra heavy screw-in traditional connectors

Raccordo 2 pezzi
2 pieces hose connector

Art Tdm code Size Packaging Box

1123 420A1212 1/2"x13 mm bulk 10

1126 420A5812 1/2"x16 mm bulk 10

123 420A1234 3/4"x13 mm bulk 10

126 420A5834 3/4"x16 mm bulk 10

129 420A3434 3/4"x19 mm bulk 10

2126 420A5801 1"x16 mm bulk 10

2129 420A3401 1"x19 mm bulk 10

2225 420A0101 1"x25 mm bulk 10

Lancia svizzera con attacco a baionetta
Swiss express hose nozzle

Art Tdm code Size Packaging Box

791 - - bulk 5

Raccordo 1 pezzo
1 piece hose connector

Art Tdm code Size Packaging Box

1113 420B1212 1/2"x13 mm bulk 10

1116 420B1258 1/2"x16 mm bulk 10

113 420B3412 3/4"x13 mm bulk 10

116 420B3458 3/4"x16 mm bulk 10

119 420B3434 3/4"x19 mm bulk 10

2116 420B0158 1"x16 mm bulk 10

2119 420B0134 1"x19 mm bulk 10

2125 420B0101 1"x25 mm bulk 10

Lancia svizzera con portagomma
Swiss hose nozzle with hose connector

Art Tdm code Size Packaging Box

143 430P12 13 mm bulk 10

146 430P58 16 mm bulk 10

149 430P34 19 mm bulk 5

Lancia svizzera con ghiera femmina
Swiss hose nozzle with female nut

Art Tdm code Size Packaging Box

147 43034 3/4" bulk 10

151 43001 1" bulk 5

Raccordo 3 pezzi
3 pieces hose connector

Art Tdm code Size Packaging Box

1133 4201212 1/2"x13 mm bulk 10

1136 4205812 1/2"x16 mm bulk 10

133 4201234 3/4"x13 mm bulk 10

136 4205834 3/4"x16 mm bulk 10

139 4203434 3/4"x19 mm bulk 10

2136 4205801 1"x16 mm bulk 10

2139 4203401 1"x19 mm bulk 10

2235 4200101 1"x25 mm bulk 10

Lancia con attacco a baionetta
Express hose nozzle

Art Tdm code Size Packaging Box

45312 45312 1/2" bulk 10

45334 45334 3/4" bulk 5

45301 45301 1" bulk 5
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Vent’anni fa la svolta nell’irrigazione interrata: i primi collettori in metallo.  
Un materiale, l’ottone, che non subisce danneggiamenti e garantisce la mas-
sima durata nel tempo dell’impianto interrato. Serie completa di collettori nelle 
misure 3/4”, 1” e 1½” con o senza valvola integrata. Le guarnizioni in dotazione 
sono in gomma EPDM per assicurare un assemblaggio rapido e sicuro (anche 
senza chiavi).I nostri Modular Manifolds sono i più apprezzati dagli installatori 
professionisti per la loro affidabilità.

Twenty years ago the breakthrough in underground irrigation: the first metal manifolds.
A material, brass, that is not susceptible to damage and guarantees maximum 
durability of the underground system. Complete series of manifolds in sizes 3/4”, 
1” and 1½” with or without built-in valve. The gaskets provided are made of EPDM 
rubber to ensure quick and safe assembly (even without wrench). Our Modular 
Manifolds are most appreciated by professional fitters for their reliability.

Adattatore rapido in ottone per tubi da irrorazione ad alta pressione (max 40 bar)
Brass quick adapter for high pressure spraying hoses (max 40 bar)

Art Size Packaging Box Ean Code

710 1/2" bulk 10 8006360037108

730 8 mm bulk 10 8006360037306

731 10 mm bulk 10 8006360037313

Adattatore rapido in acciao inox per idropulitrici (max 250 bar)
Stainless steel quick adapter for high pressure cleaners (max 250 bar)

Art Size Packaging Box Ean Code

700 3/8" bulk 10 8006360037009

705 3/8" bulk 10 8006360037054

Adattatore rapido in acciaio per idropulitrici (max 250 bar)
Steel quick adapter for high pressure cleaners (max 250 bar)

Art Size Packaging Box Ean Code

701 3/8" bulk 10 8006360037016

706 3/8" bulk 10 8006360037061

Adattatore rapido in acciaio per idropulitrici (max 250 bar)
Steel quick adapter for high pressure cleaners (max 250 bar)

Art Size Packaging Box Ean Code

702 3/8" bulk 10 8006360037023

707 3/8" bulk 10 8006360037078
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Collettori componibili in ottone stampato per impianti di irrigazione interrata
Brass manifold units for underground irrigation systems

Modulo a croce
Cross unit

Art Size Packaging Box Ean Code

240 3/4" label 6 8006360022500

210 1" label 6 8006360022104

Modulo 1
Unit 1

Art Size Packaging Box Ean Code

241 3/4" label 12 8006360022517

211 1" label 12 8006360022111

231 1.1/2" label 6 8006360022319

Modulo a croce doppio
Double cross unit

Art Size Packaging Box Ean Code

210D 1” label 4 8006360082108

Angolo M/F
Elbow M/F

Art Size Packaging Box Ean Code

243 3/4" label 12 8006360022531

213 1" label 12 8006360022135

233 1.1/2" label 6 8006360022333

Angolo F/F
Elbow F/F

Art Size Packaging Box Ean Code

244 3/4" label 12 8006360022548

214 1" label 12 8006360022142

234 1.1/2" label 6 8006360022340

Modulo 2
Unit 2

Art Size Packaging Box Ean Code

242 3/4" label 6 8006360022524

212 1" label 6 8006360022128

Modulo 3
Unit 3

Art Size Packaging Box Ean Code

211T 1" label 6 8006360082115
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248 - 218 - 238 249 - 219 - 239

217 - 247 221 222 220

Giunto diritto F/F
Connector F/F

Art Size Packaging Box Ean Code

223 1”x3/4” label 25 8006360022234

Manicotto F/F
Sleeve F/F

Art Size Packaging Box Ean Code

228  1”x1” label 10 8006360022289

Manicotto ridotto F/F
Reduced sleeve F/F

Art Size Packaging Box Ean Code

229 1”x3/4” label 10 8006360022296

Riduzione M/F
Reduction M/F

Art Size Packaging Box Ean Code

230 1”x3/4” label 10 8006360022302

Tappo cieco - Tappo con foro
Blind cap - Cap with internal thread

Art Size Packaging Box Ean Code

248 3/4" label 25 8006360022586

249 3/4"x1/2" label 25 8006360022593

218 1" label 25 8006360022180

219 1"x1/2" label 25 8006360022197

238 1.1/2" label 25 8006360022388

239 1.1/2"x3/4" label 25 8006360022395

Tappo con valvolino di scarico
Cap with exhausting valve

Art Size Packaging Box Ean Code

217 1" label 25 8006360022173

247 3/4" label 25 8006360022470

Nippli
Nipples

Art Size Packaging Box Ean Code

222 3/4"x3/4" label 10 8006360022227

220 1"x1" label 10 8006360022203

221 1"x3/4" label 10 8006360022210

Giunto diritto F/F
Connector F/F

Art Size Packaging Box Ean Code

246 3/4" label 25 8006360022562

216 1" label 25 8006360022166

236 1.1/2" label 12 8006360022364

Giunto diritto M/F
Connector M/F

Art Size Packaging Box Ean Code

245 3/4" label 25 8006360022555

215 1" label 25 8006360022159

235 1.1/2" label 12 8006360022357
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Collettori componibili in ottone stampato per impianti di irrigazione interrata 
con valvola a sfera integrata e girevole
Brass manifold units for underground irrigation systems with swivel built-in ball valve
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Valvola a sfera 

integrata e girevole

Swivel built-in 

ball valve
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Modulo 1 con valvola a sfera girevole
Unit 1 with swivel ball valve

Art Size Packaging Box Ean Code

211V 1" label 6 8006360022418

Angolo M/F con valvola a sfera girevole
Elbow M/F with swivel ball valve

Art Size Packaging Box Ean Code

213V 1" label 6 8006360022432

Modulo 2 con valvole a sfera girevoli
Unit 2 with swivel ball valves

Art Size Packaging Box Ean Code

212V 1" label 6 8006360022425

Valvola a sfera bocchettonata M/F
Ball valve for manifolds M/F

Art Size Packaging Box Ean Code

225 1" label 6 8006360022258

Valvola a sfera bocchettonata F/F
Ball valve for manifolds F/F

Art Size Packaging Box Ean Code

226 1" label 6 8006360022265

Valvola F/F a volantino con valvolino di scarico
Handwheel valve F/F with exhausting outlet

Art Size Packaging Box Ean Code

272 1" label 4 8006360022722

Valvola M/F a volantino con valvolino di scarico
Handwheel valve M/F with exhausting outlet

Art Size Packaging Box Ean Code

273 1" label 4 8006360022739

Modulo 3 con valvole a sfera girevoli
Unit 3 with swivel ball valves

Art Size Packaging Box Ean Code

211TV 1" label 3 8006360282119
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Raccorderia per pompe e idraulica da giardino
Pumps and plumbing fittings

Niente più strozzature del tubo con il pozzetto idrante di nuova generazione 
completamente smontabile e dotato di raccordo girevole a 180° che accom-
pagna il movimento del tubo, facilitando l’irrigazione.

No more hose kinking with the new generation hydrant box that can be completely 
dismantled and equipped with a 180° swivel connector that follows the hose movement, 
facilitating irrigation.

Non solo giardino… Raccorderia per pompe e idraulica di TDM Brass, 
nostra consociata e rinomata azienda operante nel settore degli impianti 
idrotermosanitari.

Not only garden... Fittings for pumps and plumbing by TDM Brass, our renowned sister 
company operating in the sanitary sector.

Valvola di fondo con filtro
Foot valve with filter

Art Size Packaging Box

300.12 1/2" bulk 10

300.34 3/4" bulk 10

300.01 1" bulk 10

300.P4 1.1/4" bulk 10

300.P2 1.1/2" bulk 10

Valvola di ritegno
Check valve

Art Size Packaging Box

310.12 1/2" bulk 10

310.34 3/4" bulk 10

310.01 1" bulk 10

310.P4 1.1/4" bulk 10

Pozzetto con rubinetto idrante intercambiabile con valvola a sfera, completo di raccordo rapido
Shut-off box with interchangeable ball valve hydrant faucet, complete with quick connector

Art Size Packaging Box Ean Code

263 Ø 18 x  h 13 cm box 1 8006360002632

Pozzetto con valvola a sfera intercambiabile e girevole 180°, completo di raccordo rapido
Shut-off box with 180° swivel interchangeable ball valve, complete with quick connector

Art Size Packaging Box Ean Code

260 Ø 18 x  h 13 cm box 1 8006360002601
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Nipplo riduzione M/F con esagono
Reduced hexagonal M/F nipple

Art Size Packaging Box

114.1238 1/2"x3/8" bulk 10

114.3412 3/4"x1/2" bulk 10

114.0134 1"x3/4" bulk 10

114.P401 1.1/4"x1" bulk 10

114.P201 1.1/2"x1" bulk 10

Valvola a sfera F/F in ottone nichelato
Brass F/F ball valve nickel plated

Art Size Packaging Box

180.12 1/2" bulk 10

180.34 3/4" bulk 10

180.01 1" bulk 10

180.P4 1.1/4" bulk 10

180.P2 1.1/2" bulk 10

Valvola a sfera F/F in ottone nichelato con maniglia a farfalla
Brass F/F ball valve nickel plated with butterfly handle

Art Size Packaging Box

180F.12 1/2" bulk 10

180F.34 3/4" bulk 10

180F.01 1" bulk 10

Curva 90° F/F
F/F elbow 90°

Art Size Packaging Box

200.1212 1/2" bulk 10

200.3434 3/4" bulk 10

200.0101 1" bulk 10

Valvola a sfera M/F in ottone nichelato
M/F ball valve nickel plated

Art Size Packaging Box

184.12 1/2" bulk 10

184.34 3/4" bulk 10

184.01 1" bulk 10

Curva 90° M/F
M/F elbow 90°

Art Size Packaging Box

210P.1212 1/2" bulk 10

210P.3434 3/4" bulk 10

210P.0101 1" bulk 10

Valvola a sfera M/F in ottone nichelato con maniglia a farfalla
M/F ball valve nickel plated with butterfly handle

Art Size Packaging Box

184F.12 1/2" bulk 10

184F.34 3/4" bulk 10

184F.01 1" bulk 10

Tee femmina
Female tee fitting

Art Size Packaging Box

205.12 1/2" bulk 10

205.34 3/4" bulk 10

205.01 1" bulk 10

205.P4 1.1/4" bulk 10

Nipplo riduzione M/M
Reduced M/M nipple

Art Size Packaging Box

112S.1238 1/2"x3/8" bulk 10

112S.3412 3/4"x1/2" bulk 10

112S.0134 1"x3/4" bulk 10

112S.P401 1.1/4"x1" bulk 10

112S.P2P4 1.1/2"x1".1/4" bulk 10

Nipplo riduzione M/F
Extension M/F nipple

Art Size Packaging Box

116.1238 1/2"x3/8" bulk 10

116.3412 3/4"x1/2" bulk 10

116.0134 1"x3/4" bulk 10

116.P401 1.1/4"x1" bulk 10

116.P201 1.1/2"x1" bulk 10

Nipplo M/M
M/M nipple

Art Size Packaging Box

108S.1212 1/2" bulk 10

108S.3434 3/4" bulk 10

108S.0101 1" bulk 10

108S.P4P4 1.1/4" bulk 10

108S.P2P2 1.1/2" bulk 10
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Una presa d’acqua ovunque sia necessaria, intorno al verde o a parete, per uso 
professionale e non solo… la magia di Aquapoint. Elementi di grande design, 
unici e versatili, che garantiscono funzionalità e durata nel tempo. I prodotti 
Aquapoint sono realizzati con estrusi di alluminio lavorati e verniciati a polveri 
poliestere per outdoor. A completare ed arricchire la gamma svariate versioni 
e declinazioni del prodotto: dalle fontane e punti d’acqua, alle colonnine per 
presa elettrica e docce da esterni.

A water outlet wherever it is needed, around greenery or on the wall, for professional 
use and beyond... the magic of Aquapoint. Great design elements, unique and versatile, 
guaranteeing functionality and durability. Aquapoint products are made of machined 
aluminium extrusions and painted with polyester powder for outdoor use. A variety of 
product versions and declinations complete and enrich the range: from fountains and 
water points to electric socket columns and outdoor showers.

PER MAGGIORI INFORMAZIONI 
RICHIEDI IL CATALOGO AQUAPOINT
FOR MORE INFORMATION ASK 
THE AQUAPOINT CATALOGUE



COLORTAP Srl

Via Mattei 23 (ZI)
25080 Mazzano (BS) - ITALY

Tel. +39 030 2591261
Fax +39 030 2592485
colortap@colortap.it

www.colortap.it
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